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Festival zbog kojeg ćete poželjeti ugasiti mobitel / Najzabavniji

vikend u Istri

Brtonigla postaje prijestolnica društvenih igara / Više od 200 razloga

za dolazak u Brtoniglu

Ovog vikenda Brtonigla ponovno postaje mjesto zabave, igre,

kreativnosti i druženja jer se 23. i 24. svibnja održava drugo izdanje

festivala BrtonIGRA, manifestacije koja spaja moderne društvene igre,

gaming kulturu, STEM, tradiciju i sve generacije. U vremenu kada

većinu slobodnog vremena provodimo ispred ekrana, BrtonIGRA vraća ono

najvažnije, ljude za isti stol. Društvene igre danas su više od zabave

jer razvijaju logiku, kreativnost, komunikaciju i strateško

razmišljanje te ponovno povezuju ljude kroz zajedničko iskustvo igre.

Tijekom dva dana posjetiteljima će biti dostupno gotovo 200 društvenih

igara, od modernih board game hitova i party igara do strateških

klasika, RPG avantura i kartaških okršaja. U Brtoniglu stiže 12 udruga

i kolektiva iz Hrvatske, Slovenije i Italije, a svaki festivalski

punkt donosi drugačiji svijet igre i zabave.

Veliku pažnju ponovno će privući LEGO zona udruge Kockice s velikim

LEGO dioramama te izazovima poput speed & blind buildinga i mystery

contesta koji će testirati kreativnost i snalažljivost svih uzrasta.
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Jedna od zanimljivijih priča ovogodišnje BrtonIGRE je dolazak udruge

BIT Kids 101 iz Fažane, jedne od najuspješnijih hrvatskih STEM i

robotics udruga, koja u Brtoniglu stiže nakon svjetskog prvenstva

FIRST LEGO League u Houstonu, gdje su među 160 ekipa osvojili nagradu

“Breakthrough Champion”. Posjetitelji će moći vidjeti robote u akciji

i isprobati dio natjecateljskih izazova.

Ljubitelje japanske pop kulture očekuje program slovenskog kolektiva

AmiAru, dok će posjetitelji željni avanture moći uroniti u svijet

mašte kroz role playing igre koje donosi Wondertell iz Trsta. Fanove

Magic: The Gathering čeka turnir, a novost festivala je “Dexterity &

Dice Pentathlon”, zabavni petoboj jednostavnih igara osmišljen za

povezivanje različitih generacija.

Nedjelja donosi drugačiji ritam i vraća nas igrama uz koje su odrasle

generacije Istrijana. U Brtonigli se tradicija i dalje živi za stolom,

kroz briškulu i trešetu, moru cantadu, pokoju svađu, ali i smijeh te

prijateljstva koja traju. Uz tradicionalne kartaške igre posjetitelje

očekuju i šah, pub kviz, speed puzzle izazovi za parove te brojni

drugi zabavni sadržaji.

Tijekom oba dana posjetitelji će moći pronaći i svoju novu omiljenu

igru jer na festival dolazi Carta Magica, najveća hrvatska trgovina

specijalizirana za moderne društvene igre i hobi proizvode, kao i

hrvatski izdavači Snovid Games i InterHuman Games koji će predstaviti

najnovije naslove i gaming novitete.

Interes za ovogodišnje izdanje iznimno je velik, a organizatori

poručuju kako je ostalo još malo mjesta za prijave na turnire i

posebne programe.

Više informacija dostupno je na društvenim mrežama BrtonIGRA.

FB: https://www.facebook.com/BrtonIGRA

IG: https://www.instagram.com/_brtonigra/

novosti_objave/2026/brtonigra
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